

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лёля

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2004 14:52:40

формирования заключения врача: 16.11.2004 18:53:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6302/answer/6303>



Заключение врача

Уважаемая Лёля! Хламидиоз необходимо лечить, невзирая на различные мнения, т. к. последствия этой инфекции достаточно серьезные (хронические воспалительные процессы мочеполовой системы, бесплодие и т. д.). Можно, конечно, сдать сперму на посев, чтобы определить чувствительность к антибиотикам, но результаты этого обследования иногда бывают различны. Я имею в виду чувствительность *in vitro* (в лабораторных условиях) и *in vivo* (в живом организме). Но, повторю, что этот анализ сделать желательно. Вам сдавать анализы не надо, обратитесь к гинекологу, который назначит Вам лечение. Пишите, если будут еще вопросы.